



ГОДИШЕН ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЩИНА СОПОТ 2014

№ по ред	Вид социална услуга	Целева група /описание/	Капацитет	Нова СУ /Закрита СУ/ Намален/Увеличен капацитет на СУ	Адрес, на предоставяне на социалната услуга	Източници на финансиране
ОБЩИНА СОПОТ						
Приоритетно направление 1: Профилактика за деца и семейства в риск						
1.	Комплекс за социални услуги /КСУ/ - Комплекс от социални услуги, които създават условия за цялостното обслужване на потребителите през деня, свързани и с предоставянето на храна, задоволяване на ежедневните, здравните, рехабилитационните и образователни потребности, както и организация на свободното време и личните контакти.		50	налична	гр. Сопот, ул. "Христо Маджаров" № 27	ДДД
	1. Дневен център за деца с увреждания/ДЦДУ/	Деца с физически и ментални увреждания	30	налична	гр. Сопот, ул. "Христо Маджаров" № 27	ДДД
	2. Дневен център за възрастни с увреждания/ДЦВХУ/	За възрастни с физически и ментални увреждания	20	налична	гр. Сопот, ул. "Христо Маджаров" № 27	ДДД
2.	Център за обществена подкрепа /ЦОП/- Подкрепа на общността в грижата за децата, повишаване на родителския капацитет и осигуряване на нормални условия на живот, присъствие на децата в училище, превенция на изоставянето и реинтеграция.	Деца и семейства в риск, малолетни и непълнолетни с противобществени прояви, ученици и младежи	30	налична	гр. Сопот, ул. "Иван Вазов" №53	ДДД
Приоритетно направление 2: Развитие на социални услуги за социално включване на уязвими групи и лица в неравностойно положение						
3.	Домашен социален патронаж - оказване на помощ при задоволяване на основните жизнено потребности, почистване, пазаруване, плащане на сметки и др.	Самотни възрастни хора, в невъзможност да се грижат за себе си; лица с увреждания с доказана намалена работоспособност	50	налична	гр. Сопот, ул. "Иван Вазов" №14	Общинско финансиране

4.	Личен асистент- Осигуряване на грижи в семейна среда за лица, вуждаещи се от постоянно обгрижване в ежедневието си, като успоредно се осигурява заетост на лицето от семейството, което го обгрижва	Деца и лица с трайни увреждания, или с доказано тежко здравословно състояние, които не могат или са много затруднени да се обслужват сами	Съобразно утвърдения по проект "Подкрепа за достоен живот"	Очакван край на програмата: 31.08.2014 г.	гр. Сопот, ул. "Иван Вазов" №34	ОП " РЧР" , проект "Подкрепа за достоен живот", по схема "Алтернативи";Национално финансиране
5.	Обществена трапезария - осигуряване на топла храна на лица без или доказано ниски доходи	Самотни възрастни хора, пълноленти лица и семейства под линията на бедността		98 реализира се сезонно	гр. Сопот, ул. "Иван Вазов" №34	Проект на МТСП; Национално финансиране
Приоритетно направление 3: Деинституционализация на деца и възрастни хора.						
По Приоритетно направление 3 няма развити социални услуги, но в съществуващите се реализират социални дейности.						

ВЕСЕЛИН ЛИЧЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СОПОТ

Съгласувал
П. Маринова - Директор дирекция
"Социално подпомагане" гр. Карлово

Изготвил
А. Ранчева
Ст. експерт "Образование,
култура и здравеопазване"

